Домашнее задание по теме «Железо»

Задача 1
[image: image1.png](CMech ra3s000pasHBIX XI0pa H XI0POBOOPOA 00beMOM 22,4 1T IPOTIyCTH-
T Ha 1 HATPETEIMH e TeSHEIMH OITKAMI. Macca OIIIIOK YBeTHHIIACh IIDH STOM
Ha 42,6 T. ONpeJeTHTe COCTAB HCKOTHOM CMecH.




Задача 2
[image: image2.png]‘MeTawmrdeckas IIACTHEKA MAaccoii 50 I moclle MpeObBAHAS B pacTBOpe.
COMTHO KHCTIOTH MEHBIIILIACE B Macce Ha 1,68%, mpi 5ToM Bsizemmiocs 0,366
1 ra3a. T3 KAKOTO METALTA MOKET OBITh H3TOTOBIeHA [TACTHEKA?





Задача 3
[image: image3.png]HanunmiuTe ypaBHEHMSA PeaKIHH B3aHMOJAEHUCTBHA XJOpHIa
sxemesa (I11). a) ¢ M36LITKOM pPacTBOpa FMAPOKCHAA AMMOHUS', 6) ¢ n30RIT-
KOM PacTBOpA TMAPOKCHUJIA KAHS. ‘





Задача 4
[image: image4.png]IIpu 3nexTpONU3e pacTBOpA, COAEPIKAIIEro 2,895 r cmecu
FeCl, n FeCl;, Ha KaTOAE BHIAEIHIOCH 1,12 r meranna. Beruuciaure mMac -

COBYIO AOJIIO KaXaoro u3 KOMIIOHEHTOB KCXOJ.IHOﬁ cCMeCH, eCJIM JJIEKTPO-
JIn3 HpéBOI[HJIH A0 DOJIHOI'O OCaXJIeHHU A XKeeaa.




Задача 5
[image: image5.png]5. Metaniieckoe xee3o 05pasyeT 0GbeMHOUCHTPHPOBAHHYIO KyGHHECKYIO PEUISTKY, O/IHa seiika KOTOpOil
W30GpaKeHa Ha pHCYHKE (O1HH GTOM B ICHTPE KYGA  BOCEMS GTOMOB b BEPUIMHAX KyGa). PaceTonmke Mexy

uewTpor # Bepmoii kyGa 0.247 my (1 ;v = 107 m). Macca aroma xenesa 9,03 - 10™ . Paccuiraiire
WIOTHOCTS METAHYECKOT Aeesa.





